
 طرح درس روزانه ساختار 
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 تئورينوع درس  :  پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س)  دانشکده :

 اکبرزاده مرضیهنام مدرس  :  کارشناسی مامایی :مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : )3فیزیوپاتولوژي و بیماریهاي داخلی(:    (واحد) نام درس

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   بارداري و زایمان ویلیامز ، بیماریهاي داخلی هاریسونمنبع درس  :    

  : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشی 

  : پاتوژنز تب ، بیماریهاي تب دار  علل و اهمیت کلینکی تب ، انواع تب ،بیماریهاي زود گذر و تب دار و بیماریهاي تب دار عنوان درس

 طولانی

  : پاتوژنز تب ، بیماریهاي تب دار  علل و اهمیت کلینکی تب ، انواع تب ،بیماریهاي زود گذر و تب آشنایی دانشجو هدف کلی درس

 اریهاي تب دار طولانیدار و بیم

 دانشجو قادر استاهداف جزئی : 
  

 مکانیسم تولید حرارت و از دست دادن ان در بدن انسان را شرح دهد 
 وپژگی هاي انواع تب را با نوع بیماري مربوزه توضیح دهد 
 را شرح دهد  تب يولوژیزیپاتوف 
 علل اصلی تب را بیان کند 
 دار را توضیح دهد تشخیص ، درمان و مراقبت ار بیماران تب 
 ،کنگو ( – مهیدهنده کر يزیتب خونر در خصوي بیماریهاي تب دار نظیر CCHF (، تب مالت  يماریب ، تب دره ریفت ،تب برفکی

 و...مختصرا راهاي ایجاد و درمان و پیشگیري را توضیح دهد  سالمونلوز و جنون گاوي، آنفلانزاي مرغی ،بروسلوز ای

  سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد :روش آموزش 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     نتیجه گیري جمع بندي و  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 
 



 ساختار  طرح درس روزانه
 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 اکبرزادهنام مدرس  : مرضیه  مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  )3فیزیوپاتولوژي و بیماریهاي داخلی(نام درس (واحد)  :  

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  
. 

 منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز ، بیماریهاي داخلی هاریسون  

  : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشی 
 

  : مکانیسم دفاعی بدن  در بیماریهاي عفونی پوست و مخاط ، پلی مورفونوکلئوزها، انفوسیت ها ، ماکروفاژژها و عنوان درس

 ایمنوگلوبولین ها

  با مکانیسم دفاعی بدن  در بیماریهاي عفونی پوست و مخاط ، پلی مورفونوکلئوزها، انفوسیت ها ، هدف کلی درس : آشنایی دانشجو

 و ایمنوگلوبولین ها ماکروفاژژها

 اهداف جزئی : دانشجو قادر است
  

 انواع مکانیسم دفاعی غیر اختصاصی را شرح دهد 
 انواع مکانیسم دفاعی اختصاصی را شرح دهد 
 مکانیسم ایمنی سلولی و هورمونی را شرح دهد 
  را در دفاع اختصاسی شرح دهد ونیزاسیو اپسون نیاپسوننقش 
 را شرح دهد کمپلمان ستمیس نحوه فعال شدن 
 و سایر عناصر دفاعی را شرح دهد  تیمونوس- لینوتروف یخصوصات دفاع 
 ) را توضیح دهد1-4انواع خطوط دفاعی بدن ( 

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 
 



 ساختار  طرح درس روزانه
 1399-1400 درس  :تاریخ ارائه  1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده :

 نام مدرس  : خانم بهبهانی کارشناسی مامایی:مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 3نام درس (واحد)  : داخلی جراحی

 ساعت  2مدت کلاس :  ترم  :                                                                                          

 .منبع درس  :    
 داخلی جراحی هاریسون آخرین ویرایش .1
 آخرین ویرایش داخلی جراحی سیسیل .2
 آخرین ویرایش طب داخلی واشنگتن .3
 آخرین ویرایش بارداري و زایمان ویلیامز .4

 ) و ویدئوپروژکتور Power point استفاده از برنامه  کامپیوتر (امکانات آموزشی : 

 2بیماري هاي گوش و حلق و بینیعنوان درس : 

 آشنایی با بیماري هاي بینیهدف کلی درس : 

 .اهداف جزئی : 
 دانشجو  فیزیولوژي و آناتومی و فیزیوپاتولوژي بیماري ها بینی را شرح دهد .1
 دانشجو علائم بالینی بیماري هاي بینی را نام ببرد .2
 دانشجو علل مهم خونریزي هاي بینی را نام ببرد .3
 بینی را مقایسه کند ant و  postدانشجو تفاوت خونریزي از قسمت  .4
 دانشجو علل و علائم و درمانهاي خونریزي از دو بخش بینی را توضیح دهد .5
 دانشجو علل و علائم آنوسمی را بیان کند .6
 دانشجو مراقبتهاي ضربه به بینی را بیان کند .7
 ن کنددانشجو انواع رینیت و درمانها و مراقبتهاي آن را بیا .8

 روش آموزش :    
                                                            ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو

 اجزا و شیوه اجراي درس : 
 ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو PBL به صورت

 دقیقه  10مدت زمان :     مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه35مدت زمان :   
 دقیقه10مدت زمان :    
 دقیقه  30مدت زمان :    

 دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 ارائه درس :تاریخ  1399-1400سال تحصیلی : 

 تئورينوع درس:  (س ) شیراز پرستاري و مامائی حضرت فاطمه دانشکده: 

 کریمیانخانم فرحناز رئیس نام مدرس: کارشناسی ماماییمقطع / رشته:
 

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو : 3داخلی و جراحی نام درس (واحد): 

 ساعت   2مدت کلاس :  نیمسال اول                                                                                          ترم : 

  برونر و سودارث.درسنامه پرستاري داخلی و جراحی چشم و گوش. ترجمه: علی اصغرپور منصوره، نجفی قزلجه طاهره.ناشر جامعه
 1399-1400نگر چاپ اول 

  برونر، فیپس، لاکمن. کتاب کامل پرستاري داخلی و جراحی. تالیف و گردآوري بابا محمدي حسن و همکاران. ناشرآینده چاپ اول
1387 

 1384ووگان و آسبوري.کلیات چشم پزشکی ووگان و آسبوري.ترجمه: کشتکار جعفري علیرضا و همکاران. ناشر ارجمند 
 وایت بورد -  PPTاسلاید -امکانات آموزشی: کامپیوتر 

 

 3داخلی و جراحی  بیماریهايعنوان درس : 

 آناتومی و فیزیولوژي چشمهدف کلی درس : 

 
 اهداف جزئی : 

 :د ستی بتوان شجو بای  در پایان دان
 .آناتومی و فیزیولوژي چشم توضیح دهد 
 .چگونگی معاینه عمومی چشم بدن را شرح دهد 
 بیان نماید. آزمایشات مختلف براي تشخیص بیماریهاي چشم را 
 .داروهاي مورد استفاده دربیماریهاي چشم را بیان کند 
 .درباره ارتباط سردرد و چشم توضیح دهد 

 

 ، یادگیري مشارکتی، پرسش و پاسخ ، بحث گروهی  سخنرانی روش آموزش :

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  10مدت زمان :     مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  35مدت زمان :    
 دقیقه  15مدت زمان :    
 دقیقه  35مدت زمان :    

 دقیقه  15مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  10مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 



 ساختار  طرح درس روزانه
 1399-1400 درس  :تاریخ ارائه  1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده :

 نام مدرس  : خانم بهبهانی کارشناسی مامایی:مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 3نام درس (واحد)  : داخلی جراحی

 ساعت  2 مدت کلاس :  ترم  :                                                                                          

 .منبع درس  :    
 داخلی جراحی هاریسون آخرین ویرایش .5
 آخرین ویرایش داخلی جراحی سیسیل .6
 آخرین ویرایش طب داخلی واشنگتن .7
 آخرین ویرایش بارداري و زایمان ویلیامز .8

 ) و ویدئوپروژکتور Power point استفاده از برنامه  کامپیوتر (امکانات آموزشی : 

 3بیماري هاي گوش و حلق و بینیعنوان درس : 

 آشنایی با بیماري سینوسها و حلقهدف کلی درس : 

 .اهداف جزئی : 
 دانشجو  فیزیولوژي و آناتومی و فیزیوپاتولوژي بیماري ها سینوس را شرح دهد .9
 دانشجو علائم بالینی سینوزیت را نام ببرد .10
 دانشجو علل مهم سینوزیت را نام ببرد .11
 لارنژیت را طبقه بندي کنددانشجو انواع  .12
 دانشجو بیماري فارنژیت را شرح دهد و علائم بالبینی و درمانهاي آن را بیان کند .13
 دانشجو آبسه حلق و علائم و درمانهاي آن را بیان کند  .14

 روش آموزش :    
     BL-پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو ، 

                                                                   
 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو PBL به صورت

 دقیقه  10مدت زمان :     مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه35مدت زمان :   
 دقیقه10مدت زمان :    
 دقیقه  30مدت زمان :    

 دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 



 ساختار  طرح درس روزانه
 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده :

 نام مدرس  : خانم بهبهانی کارشناسی مامایی:مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 3(واحد)  : داخلی جراحینام درس 

 ساعت  2مدت کلاس :  ترم  :                                                                                          

 .منبع درس  :    
 داخلی جراحی هاریسون آخرین ویرایش .9

 آخرین ویرایش داخلی جراحی سیسیل .10
 آخرین ویرایش واشنگتنطب داخلی  .11
 آخرین ویرایش بارداري و زایمان ویلیامز .12

 ) و ویدئوپروژکتور Power point استفاده از برنامه  کامپیوتر (امکانات آموزشی : 

 بیماري هاي روماتولوژيعنوان درس : 

 آشنایی با بیماریهاي روماتولوژيهدف کلی درس : 

 .اهداف جزئی : 
 روماتولوژي را دسته بندي کنددانشجو  بیماریهاي  .15
 دانشجو علام حاد بیماري ها را نام ببرد  .16
 دانشجو استئوآرتریت را شرح دهد و علائم بالینی آن را توضیح دهد .17
 دانشجو  تفاوت استئوآرتریت باکتریال و ویرال را مقایسه کند .18
19.  

 روش آموزش :    
     BL-پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو ، 

                                                                   
 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو PBL به صورت

 دقیقه  10مدت زمان :     مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه35مدت زمان :   
 دقیقه10مدت زمان :    
 دقیقه  30مدت زمان :    

 دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 
 



 ساختار  طرح درس روزانه
 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده :

 نام مدرس  : خانم بهبهانی کارشناسی مامایی:مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 3نام درس (واحد)  : داخلی جراحی

 ساعت2مدت کلاس :  ترم  :                                                                                          

 .منبع درس  :    
 ویرایشداخلی جراحی هاریسون آخرین  .13
 آخرین ویرایش داخلی جراحی سیسیل .14
 آخرین ویرایش طب داخلی واشنگتن .15
 آخرین ویرایش بارداري و زایمان ویلیامز .16

 ) و ویدئوپروژکتور Power point استفاده از برنامه  کامپیوتر (امکانات آموزشی : 

 بیماري هاي روماتولوژيعنوان درس : 

 فلج مغزي -درد مفاصل در باردري –آشنایی با میوزیتها هدف کلی درس : 

 .اهداف جزئی : 
 دانشجو  بیماریهاي میوزیت  را دسته بندي کند .20
 دانشجو علام بیماري هاي پلی میوزیت و درماتو میوزیت  را نام ببرد  .21
 دانشجو سندرم تونل کارپال را شرح دهد و علائم و علل و بروز آن را نام ببرد .22
 کارپال را با هم مقایسه کند دانشجو روشهاي درمان سندرم تونل .23
 دانشجو  علل درد مفاصل در بادراري در زنان را نام ببرد .24
 دانشجو فلج مغزي را شرح دهد .25
 دانشجو علل و علائم فلج مغزي در کودکان را توضیح دهد .26

 روش آموزش :    
     BL-                                                                   ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو

 اجزا و شیوه اجراي درس : 
 ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو PBL به صورت

 دقیقه  10مدت زمان :     مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه35مدت زمان :   
 دقیقه10مدت زمان :    
 دقیقه  30مدت زمان :    

 دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •



 
 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده :

 نام مدرس  : خانم بهبهانی کارشناسی مامایی:مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 3نام درس (واحد)  : داخلی جراحی

 ساعت   2مدت کلاس :  ترم  :                                                                                          

. 
 منبع درس  :    

 ویرایش داخلی جراحی هاریسون آخرین .17
 آخرین ویرایش داخلی جراحی سیسیل .18
 آخرین ویرایش طب داخلی واشنگتن .19
 آخرین ویرایش بارداري و زایمان ویلیامز .20

 ) و ویدئوپروژکتور Power point استفاده از برنامه  کامپیوتر (امکانات آموزشی : 

 1بیماري هاي گوش و حلق و بینیعنوان درس : 

 بیماري هاي گوشآشنایی با هدف کلی درس : 
 .اهداف جزئی : 

 دانشجو  فیزیولوژي و آناتومی و فیزیوپاتلوژي بیماري ها یگوش را شرح دهد .27
 دانشجو علائم بالینی بیماري ها ي گوش را نام ببرد .28
 دانشجو علائم بیماري هاي گوش خارجی و میانی و داخلی را طبقه بندي کند .29
 با بیماري ها ي گوش داخلی مقایسه کنددانشجو ارتباط بیماري هاي اعصاب مرکزي را  .30
 دانشجو انواع سر گیجه را نام ببرد  .31
 دانشجو انواع وزوز گوش را با شرح علل و علائم بالینی آن بیان کند  .32
 دانشجو انواع عفونتهاي گوش خرجی و میانی و عوارض آن را بیان کند .33

 روش آموزش :    
         BL-                                                               شجو، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دان

 اجزا و شیوه اجراي درس : 
 ، پرسش و پاسخ و مشارکت فعال دانشجو PBL به صورت

 دقیقه  10مدت زمان :     مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه35مدت زمان :   
 دقیقه10زمان :     مدت

 دقیقه  30مدت زمان :    

 دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •



 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400تاریخ ارائه درس  :  1399-1400سال تحصیلی  :  

 : نظري  نوع درس دانشکده : پرستاري ومامائی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  :خانم محبوبه مقارئی مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  )3نام درس (واحد)  :  داخلی جراحی (

 ساعت 2مدت کلاس :   ترم  :   اول                                                                                       

 

 منبع درس  :    
- Smeltzer, S.C, Bare B.G, Brunner and suddarths’ Text Book of Medical Surgical Nursing. 2014. 

Lipincott co. 
- Cunningham, F.G and etal. Williams obstetrics, 2014. Mc Graw-Hill companies 

 بردامکانات آموزشی : ویدئوپروژکتور، وایت

، ها، علایمهاي تشخیصی در شکستگینوزاد، تست اینه مفاصل و استخوان، بررسی بیمار از نظر ارتوپدي، معاینهمع عنوان درس :
 عوارض و درمان شکستگی

 هاي تشخیصی، علایم و درمان شکستگیي مفاصل در بیماران و نوزادان، بررسی تستآشنایی با معاینه هدف کلی درس : 

 اهداف جزئی : 
 بالینی بیمار از لحاظ سیستم استخوان و مفاصل را شرح دهد.معاینات  )1
 ي استخوان و مفاصل در نوزادان را بیان کند.نکات ضروري در معاینه )2
 عضلانی را شرح دهد. –بررسی بیمار از لحاظ سیستم اسکلتی  )3
 و عوارض مربوطه را توضیح دهد. هاي تشخیصی در انواع شکستگیتست )4
 شرح دهد. علایم و عوارض شکستگی را )5
 هاي درمانی شکستگی را توضیح دهد.انواع روش )6
 هاي مربوطه را شرح دهد.  هاي مرتبط با شکستگی، پیشگیري و درماناورژانس )7

 همراه با پرسش و پاسخ                                                        –روش آموزش :  سخنرانی 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه 5مدت زمان :    مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه 45مدت زمان :  
 دقیقه 10مدت زمان :   
 دقیقه 45مدت زمان :  

 دقیقه 5مدت زمان :    جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه 2مدت زمان :     ارزشیابی درس •

 
 
 
 
 



 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400تاریخ ارائه درس  :  1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : نظري دانشکده : پرستاري ومامائی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  :خانم محبوبه مقارئی مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  )3نام درس (واحد)  :  داخلی جراحی (

 ساعت 2مدت کلاس :   ترم  :   اول                                                                                       

 

 منبع درس  :    
- Smeltzer, S.C, Bare B.G, Brunner and suddarths’ Text Book of Medical Surgical Nursing. 2014. 

Lipincott co. 
- Cunningham, F.G and etal. Williams obstetrics, 2014. Mc Graw-Hill companies 

 بردامکانات آموزشی : ویدئوپروژکتور، وایت

   هاهاي استخوانی، نرمی استخوان، استئوپروز: علایم و درمانهاي مهم)، عفونتعنوان درس :در رفتگی مفاصل (دررفتگی

 هاي مربوطههاي استخوانی، نرمی استخوان و استئوپروز و علایم و درمانی، عفونتدررفتگیآشنایی با انواع  هدف کلی درس : 

 اهداف جزئی : 
 هاي مهم را نام ببرد.تعریف دررفتگی را بیان کند و انواع دررفتگی )1
 ها را شرح دهد.دررفتگی علایم، عوارض و درمان )2
 هاي مربوطه را توضیح دهد.لایم، عوارض و درمانهاي استخوانی، راههاي انتقال میکروارگانیسم، ععفونت )3
 علل، عوامل خطر، علایم و پیشگیري و درمان بیماري نرمی استخوان را بیان کند. )4
 هاي تشخیصی و درمان استئوپروزیس را شرح دهد. عوامل خطر، علائم، پیشگیري، روش )5

 همراه با پرسش و پاسخ                                                        –روش آموزش :  سخنرانی 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه 5مدت زمان :    مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه 45مدت زمان :  
 دقیقه 10مدت زمان :   
 دقیقه 45مدت زمان :  

 دقیقه 5مدت زمان :    جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه 2مدت زمان :     ارزشیابی درس •

 
 
 
 
 
 
 



 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400تاریخ ارائه درس  :  1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : نظري دانشکده : پرستاري ومامائی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  :خانم محبوبه مقارئی ماماییمقطع / رشته: کارشناسی 

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : )3نام درس (واحد)  :  داخلی جراحی (

 ساعت 2مدت کلاس :   ترم  :   اول                                                                                       

 

 منبع درس  :    
- Smeltzer, S.C, Bare B.G, Brunner and suddarths’ Text Book of Medical Surgical Nursing. 2014. 

Lipincott co. 
- Cunningham, F.G and etal. Williams obstetrics, 2014. Mc Graw-Hill companies 

 بردامکانات آموزشی : ویدئوپروژکتور، وایت

   ل ران، هالوس واروس، سینداکتیلی، ماکروداکتیلی)فوت، دررفتگی مفصهاي مادرزادي (کلابعنوان درس :ناهنجاري

 هاي مربوطههاي مادرزادي، تشخیص، علایم و درمانآشنایی با ناهنجاري هدف کلی درس : 

 اهداف جزئی : 
 هاي مادرزادي استخوان و مفاصل را نام ببردانواع ناهنجاري )1
 بازتوانی را شرح دهد.هاي ها و روشکلاب فوت را تعریف کرده، علایم، درمان )2
 هاي مربوطه را شرح دهد.هاي تشخیصی مربوطه، علایم و درماندر رفتگی مادرزادي مفصل ران، تست )3
 هاي مربوطه را بیان کند.هالوس واروس را تعریف کرده، علایم و درمان )4
ها را اختلالات مادرزادي مرتبط با انگشتان دست و پا از قبیل سینداکتیلی و ماکروداکتیلی را تعریف کرده و علایم و درمان )5

 شرح دهد. 

 همراه با پرسش و پاسخ                                                        –روش آموزش :  سخنرانی 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه 5مدت زمان :    مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه 45مدت زمان :  
 دقیقه 10مدت زمان :   
 دقیقه 45مدت زمان :  

 دقیقه 5مدت زمان :    جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه 2مدت زمان :     ارزشیابی درس •

 
 
 
 
 


